
 

 

 

 

ELASTOTET-R 3K  
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ 

Υλικό συστήματος τριών συστατικών με βάση πολυμερείς ρητίνες κατασκευών 
και πυριτική άμμο το όποιο μετά την ανάμιξη των συστατικών και  τον 
πολυμερισμό του μετατρέπεται σε σκληρή μάζα με υψηλές μηχανικές αντοχές 
υπέρτερες του σκυροδέματος. 

 

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

1. Σφράγιση του αρμού μεταξύ του ασφαλτικού τάπητα και του 
συστήματος συστολοδιαστολής σε γέφυρες.  

2. Σφράγιση του ασφαλτοτάπητα περιφερειακά του καπακιού φρεατίων 
δικτύων Ο.Κ.Ω. 

 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ & ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ 

➢ Υψηλή συγκολλητική ικανότητα σε υποστρώματα από σκυρόδεμα. 
➢ Χημική αντοχή στο νερό και πετρελαιοειδή. 
➢ Σχετική ευκαμπτότητα 
➢ Ευχρηστότητα (δυνατότητα εφαρμογής του υλικού) από +5 οC και 

πάνω. 
➢ Χρώμα: Σκούρο Γκρι 
➢ Μηχανικές Ιδιότητες μετά από 4 μέρες στους 23 οC και 50% RH: 

o Αντοχή σε θλίψη: 50 Ν/mm2 
o Μέγιστη τάση κατά την έκταση: 6 Ν/mm2. 
o Πρόσφυση σε μπετόν: 3 Ν/mm2. 

➢ Ταχύτητα εφαρμογής του συστήματος (σε περιπτώσεις επισκευής το 
οδόστρωμα δίνεται στην κυκλοφορία μετά από 1 ώρα) 

 

ΑΝΑΜΙΞΗ 

Η ανάμιξη γίνεται αδειάζοντας (κατά το δυνατόν πλήρες άδειασμα) το 
περιεχόμενο του Α και Β συστατικού (ρευστών) μέσα στον κάδο που 
περιέχεται η άμμος και ανακατεύoντας  το μίγμα με κατάλληλο δράπανο  και 
κατάλληλη προπέλα (δράπανο 750 –850 Watt, 500 –750 στροφές και προπέλα 
διαμέτρου 7 – 9 cm),  μέχρι πλήρους χρωματικής ομογενοποίησης (υπάρχει 
ως χρωματικός δείκτης μικρή ποσότητα μαύρης πάστας). Η χρωματική 
κατάληξη του υλικού είναι σκούρο γκρί. Η ανάμιξη πρέπει να επιτευχθεί σε 
μέγιστο χρόνο 3-4 λεπτών. Στην περίπτωση που θέλουμε να 
ελαχιστοποιήσουμε το χρόνο σκληρύνσεως και απόκτησης μηχανικών 
ιδιοτήτων του υλικού (επισκευές) χρησιμοποιούμε δοσιμετριμένες ποσότητες 
επιταχυντή της αντίδρασης. Η προσθήκη του επιταχυντή γίνεται κατά τη  



 

 

 
 
 
 
 
διάρκεια της αναμίξεως. Η πρόσθετη ποσότητα του επιταχυντή είναι 
συνάρτηση της θερμοκρασίας του περιβάλλοντος και ρυθμίζεται επί τόπου. 
Ενδεικτικά η δόση για 20 οC είναι 10 ml για περιθώριο χρόνου εφαρμογής 4-5 
λεπτά μετά την ανάμιξη. Η προσθήκη γίνεται με κατάλληλη σύριγγα.    
 

ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΧΡΟΝΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Από το τέλος της ανάμιξης γίνεται η έναρξη της αντίδρασης και η αύξηση του 
ιξώδους. Με βάση χρόνο μηδέν από το πέρας της αναμίξεως το υλικό αρχίζει 
να σκληρύνεται άμεσα. Στη περίπτωση που απαιτείται η ελαχιστοποίηση του 
χρόνου σκλήρυνσης και ανάπτυξης μηχανικών ιδιοτήτων γίνεται με προσθήκη 
επιπλέον ποσότητας επιταχυντή.  Το υλικό πρέπει να τοποθετηθεί άμεσα εντός 
4-5 λεπτών. Ειδάλλως υπάρχει ένα περιθώριο 8-20 λεπτά ανάλογα με την 
θερμοκρασία του περιβάλλοντος. 
 

ΣΚΛΗΡΥΝΣΗ 

Σε 4-6 ώρες χωρίς πρόσθετο επιταχυντή το ELASTOTET-R 3K αποκτά το 
40%-60% περίπου των μηχανικών ιδιοτήτων του ανάλογα με την θερμοκρασία 
του περιβάλλοντος. Με πρόσθετο επιταχυντή ο χρόνος αυτός μειώνεται στα 
30-60 λεπτά, οπότε δίνεται η δυνατότητα να τεθεί το οδόστρωμα σε 
κυκλοφορία.   
 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ (SHELF LIFE) 
6 μήνες σε κανονικές συνθήκες αποθήκευσης εφόσον δεν ανοιχτούν οι αρχικές 
συσκευασίες. 
 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 
Σε πλαστικό κάδο συνολικά 10 Kg (3 συστατικά).  
 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  

➢ Θερμοκρασία εφαρμογής: Ελάχιστη θερμοκρασία χρήσης 5-10 οC. 
➢ ΑΡΧΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΛΩΡΙΔΑΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ 

 
1. Με τη βοήθεια πεπιεσμένου αέρα και μικρού κρουστικού πιστολέτου 

γίνεται αδροποίηση (πικούνισμα) της υπόβασης και επιμελής 
καθαρισμός. 

2. Επάλειψη της επιφάνειας με Primer. 
 

3. Ανακατεύονται καλά με ηλεκτρικό δράπανο αναμίξεως τα τρία συστατικά 
μέχρι να σχηματιστεί ένα σκούρο γκρι ομοιόχρωμο και ομοιογενές 
μίγμα. 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 

4. Τοποθετείται το μίγμα στην ασταρωμένη λωρίδα, αμέσως μετά την 
τοποθέτηση του Primer. Γεμίζεται το κενό καλά με  το κονίαμα 
ELASTOTET-R 3K και το τελικό φινίρισμα γίνεται με κατάλληλο τριβίδι 
(μυστρί).  

 
➢ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΣΥΝΑΡΜΟΓΗΣ ΑΠΟ ΑΣΤΟΧΙΕΣ ΠΟΥ 

ΠΡΟΗΛΘΑΝ ΑΠΟ ΧΡΗΣΗ ΑΛΛΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  

1. Αφαιρείται το αποφλοιωμένο υλικό της συναρμογής στην υπο υποσκευή 
λωρίδα. 

2. Αδροποίηση (πικούνισμα) της υποκείμενης βάσης για αύξηση της 
τραχύτητας, φύσημα και καθαρισμός. 

3. Επάλειψη της επιφάνειας με Primer. 
4. Ανακατεύονται καλά με ηλεκτρικό δράπανο αναμίξεως τα τρία συστατικά 

μέχρι να σχηματιστεί ένα σκούρο  γκρι ομοιόχρωμο & ομοιογενές μίγμα.  
5. Τοποθετείται το μίγμα στην ασταρωμένη λωρίδα αμέσως μετά την 

τοποθέτηση του Primer. Γεμίζεται το κενό καλά με  το κονίαμα 
ELASTOTET-R 3K και το τελικό φινίρισμα γίνεται με κατάλληλο τριβίδι 
(μυστρί).  

 

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ 

➢ Συνίσταται η χρήση προστατευτικών γαντιών κατά την χρήση. Γενικά το 
υλικό δεν πρέπει να έρχεται σε επαφή με το δέρμα και τα μάτια. 

➢ Για τον καθαρισμό των εργαλείων μπορούν να χρησιμοποιηθούν 
διαλύτες όπως τολουόλη και white spirit. Ο καθαρισμός θα πρέπει να 
γίνει το συντομότερο πριν τον πλήρη πολυμερισμό του υλικού. 

➢ Μετά τον πολυμερισμό του το ELASTOTET-R 3K δεν αποτελεί 
επικίνδυνο απόβλητο. 

 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΧΡΗΣΤΕΣ 

Οι πληροφορίες που παρέχονται στο παρόν φυλλάδιο δίνονται καλή τη πίστη με βάση τη μέχρι τώρα γνώση και 

εμπειρία μας. Αποτελούν απλή ένδειξη και σε καμία περίπτωση δεν είναι δεσμευτικές ιδίως αναφορικά με ζημιές 

τρίτων προσώπων που μπορούν να προκύψουν μέσω της χρήσης των προϊόντων μας. Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΛΑΣΤΟΤΕΤ 

ΕΓΓΥΑΤΑΙ ΟΤΙ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΤΗΣ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ  ΣΤΙΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥΣ. Οι πληροφορίες που 

παρέχονται στο παρόν τεχνικό φυλλάδιο σε καμία περίπτωση δεν υποκαθιστούν τις επιβεβλημένες δοκιμές πριν τη 

χρήση, οι οποίες είναι οι μόνες που μπορούν να εξασφαλίσουν ότι το προϊόν είναι κατάλληλο για μια δεδομένη 

εφαρμογή. Οι χρήστες είναι υπεύθυνοι για την συμβατότητα των προϊόντων με τις τοπικές διατάξεις και κανονισμούς 

καθώς και για τη προσκόμιση των απαιτούμενων δικαιολογητικών και πιστοποιητικών εφ’ όσον αυτά απαιτούνται. 

Οι χρήστες πρέπει επίσης να ελέγχουν ότι έχουν στην κατοχή τους την τελευταία έκδοση αυτού του εγγράφου, ενώ η 

εταιρεία ΕΛΑΣΤΟΤΕΤ βρίσκεται πάντα στη διάθεση τους για την παροχή οποιασδήποτε πρόσθετης πληροφορίας. 
 
 


